

Отзыв научного руководителя  
д.м.н., профессора Акрамова Наиля Рамиловича  
на соискателя ученой степени кандидата медицинский наук  
Хаертдинова Эльмир Ильшатовича,

Хаертдинов Эльмир Ильшатович, 1990 года рождения, окончил педиатрический факультет ФБОУ ВПО Казанский ГМУ Минздрава России в 2013 году. С 2014 года по 2015 год обучался в клинической интернатуре на кафедре детской хирургии ФГБОУ ВО Казанский ГМУ Минздрава России. С 2015 года по 2017 год обучался в клинической ординатуре на кафедре урологии ФГБОУ ВО Казанский ГМУ Минздрава России.

С 2018 года по 2021 год обучался в очной аспирантуре на кафедре детской хирургии по направлению подготовки 3.1. Клиническая медицина, по направленности 3.1.11. Детская хирургия. Тема диссертационной работы «Обоснование тактики хирургического лечения дистальных форм гипоспадии у детей». Разработана и внедрена новая методика коррекции дистальных форм гипоспадии «Перемещающая уретропластика с нерасчленяющей спонгиопластикой» и новый способ послеоперационной повязки «акрилатное апплицирование полового члена». Получены хорошие результаты лечения детей с дистальными формами гипоспадии. В рамках работы обоснована тактика лечения с применением авторской методики, в том числе проведенным патогистологическим исследованием.

Хаертдинов Эльмир Ильшатович принял участие на всех этапах подготовки диссертационной работы, в планировании, получении и анализе результатов, лечении и послеоперационном наблюдении пациентов, статистической обработке данных, публикации статей, тезисов и получении патента.

По материалам диссертации опубликовано 16 печатных работ. Результаты доложены на 12 конференциях в том числе международного уровня. Публикации в статьях рецензируемых ВАК Министерства образования и науки РФ – 5, из них в журналах индексируемых в Scopus – 3. Является соав-

тором патента на изобретение РФ №2684319 «Способ перемещающей уретропластики с нерасчлняющей спонгиопластикой».

Неоднократно участвовал в конкурсах молодых ученых, где занимал призовые места. За время учебы в аспирантуре проявил себя как в научно-исследовательской работе, так и в общественной деятельности. Являлся стипендиатом именной стипендии Президента РТ.

За время работы над диссертацией проявил себя зрелым, исполнительным и пытливым исследователем. Пользуется уважением среди коллег и пациентов.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет 21.2.004.01

Научный руководитель:

Главный научный сотрудник научно-исследовательского отдела Государственного автономного учреждения здравоохранения «Республиканская клиническая больница Министерства здравоохранения Республики Татарстан», доктор медицинский наук (3.1.11. Детская хирургия), профессор

Согласен(а) на обработку моих персональных данных

Акромов Наиль Рамилович

Государственное автономное учреждения здравоохранения «Республиканская клиническая больница Министерства здравоохранения Республики Татарстан», 420064, Республика Татарстан, г. Казань, Оренбургский тракт, 138 +7 (843) 231-20-90, mz.rkb@tatar.ru

